

五一长假，南岳机场预计送客2万余人次。目前——

衡阳飞北京等热门航线票源紧张

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 4月26日，记者从衡阳南岳机场获悉，今年五一小长假受假期天数增加、中长途旅游、探亲等客流叠加影响，预计该机场客流将大幅增长，达到2万余人次，日均4000人次左右。

据机场方预测，今年五一小长假期间，南岳机场预计起降航班200架次，运送旅客2万余人次，与2020年同期相比增长158%，与2019年同期相比增长13%。进出港旅客以旅游流、探亲流、学生流为主，出发至北京、上海、昆明、成都、三亚、海口等地均为热门航线。



机场工作人员为旅客提供服务

目前，南岳机场通达航点共有30个，20条航线，预计4月30日、5月1日、5月5日是假期客流出行集中时段。机票方面，截至目前，衡阳飞往北京、上海、昆明、成都、三亚、海口、重庆等热点城市票源较为紧张，其它航线票量充足，少数航线仍有折扣票价，早订早得。

南岳机场温馨提示，虽然国内疫情形势好转，但仍需做好个人出行防护。为了您和他人的健康与安全，请佩戴口罩进入航站楼等公共场所。等候排队期间请保持安全间隔，避免聚集。另外，节日高峰人流车流较多，建议提早出门，为值机和安检环节预留充足的时间，妥善安排出行。

40余万盆鲜花扮靓雁城迎五一



精心绣织的多彩“锦缎”

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，我市在城区公共绿地新栽更换了各类鲜花，旨在营造喜庆祥和的节庆氛围，助力创建全国文明城市。

昨日上午，在蒸阳南路与雁城路交会处，记者看见施工人员正冒雨挥锄松土，清理花坛内的杂物，为新栽鲜花作准备。衡州大道西合路口绿化带内，怒放的鲜花组成色彩艳丽的花卉图案，给市民和游客带来美的享受。市园林绿化服务中心有关负责人介绍说，我市将用新鲜出圃的矮牵牛、孔雀草等品种的鲜花，以

城区公园景区、石鼓广场、高铁衡阳东站广场以及新园路、衡州大道东段、蔡伦大道北段、蒸阳南路等城区主干道为重点区域，通过园林绿地栽植、设置组合花箱、立体花架摆花等多种形式绣花造景，下地栽花及摆放鲜花共计40余万盆，以红、黄、橙等颜色为主色调，凸显热情、奔放的特色，烘托节日气氛。



“抖 in 雁城”话题挑战赛 8天突破3.5亿播放量

■陈路华

本报讯 由市委宣传部指导、衡阳日报社联合市委网信办主办，金钟集团总冠名的“抖 in 雁城”话题挑战赛活动上线仅8天吸引超过4万个视频参与到挑战中。截至4月26日24点，“抖 in 雁城”话题页面，播放量已突破3.5亿人/次。

每一个带有温度的短视频都是在发

掘美好、记录生活的幸福瞬间。“抖 in 雁城”话题挑战赛活动自上线以来，不仅吸引了雁城人民的积极参与，分享他们身边的美食美景、好人好事，更是吸引了戴羽彤、阿悠悠、刘大壮等众多抖音大V和广大网友的参与，将这座英雄之城、文化之城、大美之城，传递给全国乃至全世界的朋友。

据悉，去年10月衡阳日报社联合金钟集团主办的“点赞衡阳”抖音挑战

赛活动20天时间收获了4889个视频、3亿人次的播放量。今年“抖 in 雁城”仅用了8天时间，播放量突破3.5亿人/次，特别是上传视频数远超去年“点赞衡阳”抖音挑战赛的8倍之多。

记录真情瞬间，精彩仍在继续。拍摄含“给雁城比个心”的视频，带上话题#抖 in 雁城并@金钟集团官方抖音号，即可参与活动，更有机会分享亿级流量及10万元现金大奖！

广告

三万七买全房 17件套红木家具

中国风红木家具全市备货100套，抢完即止；沙发以旧换新还可折现2000元

五一劳动节之际，迎来中国风红木家具11周年店庆。双庆之际，中国风红木推出双重大礼感恩新老客户：只需37300元，17件套刺猬紫檀红木家具带回家！

中国风红木家具成立于2010年，诚信为本，创新从红木工厂到客户家中的“仓储式销售模式”，为广大客户节省成本，买得起红木家具！11年来，无一例投诉纠纷，让广大顾客省钱、省

心、省力，放心、舒心、开心！

值此11周年店庆和五一劳动节，中国风红木联合厂家推出百万让利，感恩回馈新老客户，来电即可享受一重回馈：37300元买好全房17件套刺猬紫檀红木家具（沙发六件套，电视柜，餐桌椅七件套，大床三件套）；二重大礼：沙发以旧换新，不论款式一律抵现2000元。

中国风红木家具材质100%通体刺

猬紫檀，假一罚十。此木材产自非洲大陆，树龄百年，油性足，花纹漂亮，密度大，是明清以后替代交趾黄檀家具的主要材料，具有较高的观赏和收藏价值。5月7日前，全市仅备货100套，速联系，手慢无！

地址：日鑫建材市场B9栋二楼中国风红木（导航可到，成交报销车费）

电话：15073484905（微信号）

阅读“悦”成长

衡阳市书香进校园活动正式开启

■王苏燕

本报讯 开展全民阅读，建设书香雁城。4月26日上午，2021年“书香衡阳·文明雁城”全民阅读之“红心向党·阅读‘悦’成长”书香进校园活动启动仪式在衡阳市国家高新区衡州小学大礼堂举办，来自各县（市）区的学生、家长、老师代表参加了活动。

据悉，本次活动由市委宣传部、市新闻出版局、市文明办主办，市教育局、市新华书店承办。书香进校园作为“书香衡阳·文明雁城”全民阅读活动的重要组成部分，不仅是打造家校共育体系的重要环节，更承载着青少年教育培根铸魂的责任和使命。

2019年以来，共有82位青年学子获得“阅读之星”荣誉称号，39个幸福家庭获得“书香家庭”荣誉称号，75名阅读推广名师获得“点灯人”荣誉称号，44所优秀学校获得“书香校园”荣誉称号。活动现场，三名家长、老师、校长代表分别就如何培养孩子阅读能力作了主题分享，献上了一场有关阅读和学习的思想盛宴。

活动还邀请了著名出版家、作家，全民阅读发起人、领读人，阅读学专家、享受国务院特殊津贴专家，中国韬奋基金会理事长聂震宁先生为大家带来主题为“阅读力决定学习力”的现场讲座。聂震宁先生从什么是阅读力与学习力、阅读力如何决定学习力、提高阅读力的策略与方法三个方面呼吁大家重视对青年学子阅读力的培养。